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NOTULEN van de zitting van de Gemeenteraad  
van dinsdag, 27 april 2010 - 20.00 uur 

 
Aanwezig: 
Voorzitter: Stanny Tuyteleers 
Schepenen: Chris Van Craen, Harry Debrabandere, Nicole Muyshondt, 

Patrick Mariën 
Raadsleden: Lodewijk Corten, Johan Verreyt, Monique Van Den Brande, 

Dirk Sterckx, Geert Conaerts, Hans Vandenbulcke, Lutgarde 
Van Loon, Walter Verhoeven, Marc Swaelen, Els Madereel, 
Ilse Todts, Ceulemans Francesca, Christiane Richards 

 
Secretaris: An Romeyns 
 
Afwezig met kennisgeving: 
Schepen: Armand De Baets 
Raadslid: Geert Vandendriessche 
 
 
 
OPENBARE ZITTING: 
 
De burgemeester-voorzitter opent de zitting.   
Hij verontschuldigt Geert Vandendriessche en Armand De Baets. 
 
Hij meldt het overlijden van Jan Debrabandere, echtgenoot van Marleen 
Verschaeren, leerkracht GBS en broer van schepen Harry Debrabandere 
en wenst de familie veel sterkte toe in deze moeilijke dagen. 
 
Hij wenst raadslid Dirk Sterckx proficiat met zijn eerste kleinkind. 
 
 
De notulen van vorige zitting worden éénparig goedgekeurd. 
 
Tijdens de vorige gemeenteraad kwam bij de bespreking van het 
Milieujaarprogramma 2010 - Rapportering 2009 ook de selectieve 
ophaling van GFT+ aan bod.  
Vooraleer over te gaan tot de behandeling van de agenda, komt Hilde 
Boydens, binnen intercommunale Igean verantwoordelijk voor de 
voorbereiding van de selectieve inzameling van GFT+ in Lint, toelichting 
geven over dit dossier. 
Aan de hand van een powerpoint presentatie wordt uitgebreid ingegaan 
op de verschillende aspecten van de GFT+ -ophaling en hebben de 
raadsleden de kans om vragen te stellen en opmerkingen te formuleren. 
 
 
Stanny Tuyteleers 
Openbare werken  
0.1 Overheidsopdrachten 2010: Vernieuwen voetpaden 2010 - 

goedkeuring vaststelling wijze van gunnen en bestek nr. 10/100. 
 
De burgemeester leidt dit punt in en geeft toelichting. 
 
Hans Vandenbulcke (Vlaams Belang) herhaalt zijn vroeger gemaakte 
opmerking dat er nog steeds straten zonder voetpaden zijn. 
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Er was vorig jaar ook beloofd dat er een lijst zou worden opgemaakt van 
straten zonder voetpaden. De burgemeester bevestigt dat deze oplijsting 
nog niet is gebeurd. 
 
Voorgeschiedenis 
• Het gemeenteraadsbesluit van 15 december 2009 in verband met de 

goedkeuring van de begroting 2010. 
 
Feiten en context 
• Voor het college kan gunnen, moet de gemeenteraad de wijze van gunnen 

vaststellen, als deze nog niet werd vastgesteld door een vroeger 
gemeenteraadsbesluit. 

• In het kader van de opdracht met als voorwerp “Vernieuwen voetpaden 
dj.2010” werd een bestek met nr. 10/100 opgemaakt waarvan kopie als 
bijlage. 

 
Juridische grond 
• Het gemeenteraadsbesluit van 15 juli 2005, artikels 42 en 43 in verband met 

de bevoegdheden van de gemeenteraad, en latere wijzigingen. 
• Wet van 29 juli 1991 in verband met de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 

bestuurshandelingen, en latere wijzigingen. 
• Decreet van 26 maart 2004 in verband met de openbaarheid van bestuur. 
• Gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikels 248 tot en met 264 

in verband met het bestuurlijk toezicht. 
• Wet van 24 december 1993 in verband met de overheidsopdrachten en 

sommige opdrachten voor aanneming van werken, leveringen en diensten, 
meer bepaald artikel 17, §2, 1° a. 

• Koninklijk besluit van 8 januari 1996 in verband met de overheidsopdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten en de concessies voor 
openbare werken, meer bepaald artikel 120. 

• Koninklijk besluit van 26 september 1996 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de concessies voor 
openbare werken, meer bepaald artikel 3, §2 en de algemene 
aannemingsvoorwaarden opgenomen in de bijlagen bij dit besluit. 

• Het gemeenteraadsbesluit van 25 september 2007 in verband met het begrip 
“dagelijks bestuur”. 

• Het gemeenteraadsbesluit van 25 september 2007 in verband met de 
invoering van visum van financieel beheerder. 

 
Argumentatie 
• Door slijtage is het noodzakelijk om regelmatig bepaalde voetpaden te 

herstellen om grotere schade te voorkomen.  
 
Financiële weerslag 
• In de begroting 2010 werd op artikel 421/735-57 van de buitengewone dienst 

krediet voorzien. 
• De financiering van dit krediet gebeurt door middel van financiering.  
 
Besluit: met algemene stemmen. 
Artikel 1 De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan: 

- bestek met nr. 10/100 
- raming voor de opdracht voor een bedrag van 49.332,15 euro 

(excl. 21% BTW) 
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De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het 
bijzonder bestek en zoals opgenomen in de algemene 
aannemingsvoorwaarden voor de overheidsopdrachten voor 
aannemingen van werken, leveringen en diensten. 

 
Artikel 2 De opdracht zal worden gegund bij wijze van 

onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking. 
 
Artikel 3 De opdracht wordt gefinancierd via artikel 421/735-57 van de 

buitengewone dienst. 
 
 
Patrick Mariën 
Secretariaat 
4.1 2015 De Millenniumdoelstellingen - "De Tijd Loopt" - ondertekenen 

motie 
 

 De burgemeester leidt dit punt in. Schepen Patrick Mariën geeft 
toelichting en antwoordt op de verschillende vragen en opmerkingen. 
 
Hans Vandenbulcke (Vlaams Belang) verklaart dat zijn fractie dit 
agendapunt niet beschouwt als een gemeentelijke kerntaak en het 
daarom ook niet zal onderschrijven.  
 
 
Voorgeschiedenis 
• Brief van 23 februari van 2010 De Millenniumdoelstellingen “De Tijd Loopt” 

inzake het ondertekenen van de motie en zet uw gemeente op de kaart. 
 
Feiten en context 
• Alle landen van de Verenigde Naties engageerden zich in 2000 om de 

Millenniumdoelstellingen te realiseren tegen 2015. De armoede zou drastisch 
aangepakt worden. Iedereen zou toegang krijgen tot gezondheidszorg en 
onderwijs. Samen zou men de klimaatproblemen aanpakken. Veel schone 
beloften. 

• De Millenniumdoelstellingen garanderen nog niet dat de ongelijkheid tussen en 
binnen land op een duurzame manier ongedaan gemaakt worden. De lat moet 
hoger gelegd worden. 

 Maar dat ontslaat de wereldgemeenschap niet om alles op alles te zetten om 
 alvast de Millenniumdoelstellingen te realiseren. Maar de realisatie laat op zich 
 wachten. 
• Het valt niet te ontkennen dat vele (lokale) overheden en niet-gouvermentele 

organisaties grote inspanningen leveren. Sommige landen boeken ook 
vooruitgang. Maar de armste landen, die de steun het meest nodig hebben, 
vallen uit de boot. Het ontbreekt aan politieke wil om met de nodige middelen 
over de brug te komen. 

• Om de Millenniumdoelstellingen te realiseren, zal de internationale 
gemeenschap in een hogere versnelling de middelen moeten vrijmaken en de 
engagementen moeten nakomen. Uiteraard moeten de rijkste landen hierin 
het voortouw nemen. 

• De centrale overheden van alle landen moeten aangemoedigd worden door 
hun eigen bevolking.  
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 Lokale besturen staan als overheidsniveau het dichtst bij de bevolking en 
 willen via deze motie de oproep van de bevolking ondersteunen. 
 
Argumentatie 
• De regeringen van alle lidstaten van de Verenigde Staten, waaronder België, 

hebben zich in september 2000 verbonden aan de acht 
Millenniumdoelstellingen, gericht op uitbannen van armoede tegen 2015. 

• Tien jaar later blijkt dat de realisatie van deze doelstellingen nog steeds niet is 
gegarandeerd. 

• De Verenigde Naties hebben herhaaldelijk de nadruk gelegd op het belang van 
de lokale besturen in het behalen van de Millenniumdoelstellingen. 

• Heel veel actoren (waaronder lokale overheden, niet-gouvermentele 
organisaties en vrijwilligers) leveren inspanningen  in het kader van de 
Millenniumdoelstellingen, maar stoten steeds  op belemmeringen die enkel op 
nationaal en internationaal niveau kunnen aangepakt worden. 

• De coalitie 2015 DE TIJD LOOPT verwerft sinds 2005 grote publieke steun  in 
Vlaanderen voor een effectieve realisatie van de Millenniumdoelstellingen. 

• Ook tijdens de laatste vergadering van de Lintse Gros (Gemeentelijke Raad 
voor Ontwikkelingssamenwerking) kwamen de Millenniumdoelstellingen aan 
bod en kwam de vraag in te gaan op de vraag om de motie goed te keuren. 

 
 
BESLUIT:  met 15 ja-stemmen, tegen 3 neen-stemmen (Johan Verreyt, 
  Hans Vandenbulcke, Ilse Todts). 
 
Artikel 1 De gemeenteraad besluit zich solidair te verklaren met iedereen die 

zich inzet voor het behalen van de Millenniumdoelstellingen, in het 
bijzonder met de lokale besturen in landen in ontwikkeling. 

 
Artikel 2 De gemeenteraad besluit de Vlaamse, Belgische en Europese 

overheden op te roepen om tijdens de VN-conferentie over de 
Millenniumdoel-stellingen in september 2010 harde engagementen 
te eisen die een belangrijke en gegarandeerde vooruitgang 
betekenen in het behalen van alle acht de Millenniumdoelstellingen, 
in elke stad of dorp in de wereld. 

 
Artikel 3 De gemeenteraad besluit de Vlaamse, Belgische en Europese 

overheden op te roepen om deze engagementen ook integraal na te 
komen. 

 
Artikel 4 De gemeenteraad besluit zich te scharen achter de vele duizenden 

burgers die op zaterdag 11 september 2010 in Gent bijeenkomen 
om vooruitgang te eisen in de realisatie van de 
Millenniumdoelstellingen. 

 
Artikel 5 De gemeenteraad besluit zich te engageren om binnen haar eigen 

bevoegdheden alles te doen wat haalbaar is om de realisatie van de 
Millenniumdoelstellingen te ondersteunen – met bijzondere 
aandacht voor doelstelling 8: ‘internationale partnerschappen 
uitbreiden’. 
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De voorzitter-burgemeester sluit de zitting. 
 
 
 
 
 
 
An Romeyns        Stanny Tuyteleers 
Secretaris       Burgemeester-Voorzitter 


